OcHOBHOEe CBOUCTBO ApoOM.
CokpallueHue apoodewn
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PaboTta ¢ y4yebHmnkom n.2, cTp.10 -12.
3agaHuns n3 ydebHuka rnepenucartb B

TeTpaab.
[1lpakTnyeckaqa Yyactb: Ne40,41,42



OCHOBHOE CBOHICTBO APOOH

Ecin yucanTens 1 3HaMeHaTeNlb P00 YMHOKHUTD WU
Pa3IeIUTh Ha OJHO M TO K€ YHUCJIO, OTIIMYHOE OT HYJIs, TO
3HAYCHHE ApOOU HE N3MEHUTCS.

a a:c

b b:c

a ac
b bc
npub #0 uc # 0

Jlenenye yucanTeNIsa U 3HaMEHATEeIIsI Ha OJHO M TO e
YHCJIO HA3bIBACTCS COKpAIIEeHrueEM JIPOOH.
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[IycTh g = m. Torga a = bm.
ac = (bm)c
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OCHOBHOE CBOMCTBO PAllMOHAJILHOM APOOU: o

o)

Eciau uucauTenb U 3HaMeHaTelIb pallMoOHaILHOM ApooH
YMHOXKUTh Ha OJIMH 1 TOT K€ HEHYJIEBOM MHOT'OYJICH, TO
MOJIYYUTCS paBHAs €il 1pOOb.

Ecnau uucinuTenb U 3HaMeHaTelb pallMoOHaILHOM ApoOH
pa3/ieIuTh Ha OWH U TOT K€ HEHYJIEBOM MHOIOYJICH, TO
MOJIYYUTCS paBHAs €il IpOOb.
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7x 7x - (x +vy)

= — TOKICCTBO
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ToxaecTBOM HA3bIBAETCA PABEHCTBO, BEPHOE MIPHU BCEX
ITOTTYCTUMBIX 3HAYCHUAX BXOIAIIAX B HETO TEPEMEHHBIX.

I[Ba BBIPpA’KCHU, IPUHUMAIOIINC PABHBIC 3HAYCHUA 1IPU
BCCX TOIIYCTHUMBbIX 3HAYCHUAX IICPCMCHHbLIX, HA3bIBAKOTCA
TOXKACCTBCHHO PaBHBbBIMM.

3aMEHy OJJHOTO TaKOr'0 BBIPAKCHUS JIPYTUM HA3bIBAIOT
TOXK/AE€CTBEHHBIM NpPeodpa3oBaHueM BBIPAKCHUS.

a ac
P > TOKICCTBO

b bc
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OCHOBHO€ CBOMCTBO pallMOHAJILHOM JPOOH IT03BOISET
COKpallarh ApoOU U IIPUBOJIUTH JIpOOb K HOBOMY 3HaMEHATEIIIO.
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Sanaﬂne: IIPUBCIUTC I[p06b K YKAa3dHHOMY 3HAMCHATCIJIIO.
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JlOnOIHUTENIBbHBIA MHOXKHUTEIb
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HOGmOPUM 2Jld6Hoé.

Ecnu wucaumens u snamenamenv payuoHaibHoUu Opoou YMHOMCUNND

Ha OOUH U MOM JiCe HeHYNeB0U MHO20YNEH, MO NOJLYYUMCS PABHAS
el OpoOb.

Ecnu wucaumens u snamenamenv payuoHaibHou Opobu pazoenums

Ha OOUH U MOM JiCe HeHYNeB0U MHO20YNEH, MO NOJLYYUMCS PABHAS
el OpoOb.

OcHoB8HOE CB8OUCMBO PAYUOHATILHOU OPOOU NO380JIs1en COKPAUANb
0poodU U npuBoOUMsb OpodL K HOBOMY 3HAMEHAMENIO.

VIDEOUROK %



